
खाली दिलेले प्रश्न सोडवा. 

खाली दिलेल्या रिकाम्या जागा भिा. 

खाली दिलेले प्रश्न सोडवा. 

खाली दिलेले प्रश्न सोडवा. 

सोडवा 

9 + 3= …..?.....

7 + 8 = ….?....

9 + 4  = ….?....

7 + 4 = ....?....

3 + 5 = ….?....

4 - …?... = 2

5 - …?…= 0

3 - …?… = 1

...?...- 4 = 2

6 - …?… = 3

…?…- 9 = 5

42 - 23 = ? 50 - 14 = ?27 - 18 = ? 14 - 10 = ?

28 + 14 = ? 77 + 34  = ?46 + 35 = ? 64 +  47 = ?

• राहुलकडे 12 आंबे होते, राजूने त्याला आणखी 14 आंबे दिले

होते, तर राजूकड़े एकूण दकती आंबे झाले?

• अमनकडे 17 अक्रोड होते, त्याने सुमनला 8 अक्रोड दिले, तर

सांगा आता त्याच्याकडे दकती अक्रोड दिल्लक रादहले?

Weekly task Level 2
सिावाकिीता प्रश्न 

1+ 4 = ....?....


